Міністерство освіти і науки України 
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Теоретичний тур
ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання

9 клас  дівчата

2009-2010 н. р.

Шифр______________

Дайте відповіді на тестові запитання. Правильну відповідь обведіть в кружок ручкою. Виправлення не допускаються.
1. Продовжити речення.

Наука, що вивчає особливості будови й життєдіяльності організмів для створення нових приладів, механізмів, систем і вдосконалення існуючих називається __________________ 

2. Якою буквою позначають площину на якій отримують проекцію предмета при його розгляді зверху:

а) V

б) H 

в) W
3. Постільна білизна це:
а) простирадло, наволочка, підодіяльник; 
б) простирадло, наволочка, футболка;

в) простирадло, підодіяльник, рушник.
4. Чому тканина по краям, там де знаходиться пруг не обсипається?

а) тому, що нитки основи міцніші від ниток піткання;
     б) тому, що при виготовленні тканини нитка піткання в кінці ряду не    обривається, а від останньої нитки основи без відриву йде у зворотний бік; 

в) тому, що при фарбуванні тканини пруг обробляють спеціальним клеєм.
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5. Визначте який орнамент зображено на малюнку:
а) зооморфний;

б) антропоморфний; 
в) рослинний.
6.  Від чого залежить  припуск на вільне облягання:


а) від обхвату грудей;


б) від силуету виробу;  


в) від товщини тканини.
7. Визначте з яких деталей  складається шпульний ковпачок. Зробіть відповідний запис на малюнку.
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8. Чому дорівнює довжина петлі у швейному виробі.

а) діаметру ґудзика + 0,1–0,2 см; 
б) діаметру ґудзика;

в) половині діаметра ґудзика.
9. Яку крупу не промивають перед приготуванням страви:

а) гречану;
б) перлову;

в) манну. 
10. Визначте  способи розмноження  кущів смородини:

а) живцями; 

б) відсадками; 

в) поділом куща.

11. Розробити модель наволочки на  декоративну подушку . 
Намалювати ескіз навалочки. Обґрунтувати вибір матеріалу для вашої наволочки. Розрахувати кількість матеріалу для виготовлення  наволочки. 
Написати як Ви врахували: 
- призначення виробу:

- модні тенденції в конструкції:

- оздоблення виробу:
Міністерство освіти і науки України

Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Теоретичний тур

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання

2009 – 2010 н.р.
9 клас (хлопці)

Шифр Х11 -________ 
Дайте відповіді на тестові запитання. Правильну відповідь обведіть в кружок ручкою. Виправлення не допускаються.
1. Ергономічні показники це:

а) показники які визначають відповідність виробу своєму призначенню;

б) показники які свідчать наскільки вироби  зручні у користуванні; 

в) показники які визначають витрати на процес створення виробу від задуму до випуску готового виробу. 

2. Якою буквою позначають площину на якій отримують проекцію предмета при його розгляді зверху:

а) V

б) H 

в) W
3. Продовжити речення.

Перенесення властивостей випадково обраних явищ та об’єктів на предмет, який проектується, називають методом ________________ 

4. Оправки під час волочіння дроту застосовують для:

а) для надання дроту більш точних розмірів і гладкості; 

б) для надання дроту більш точних розмірів;

в) для надання дроту більшої гладкості.

5. Який вимірювальний інструмент дає можливість зробити заміри в межах 0…125 мм:

а) штангенциркуль ШЦ-1; 

б) мікрометр;

в) лінійка.

6. З якою метою проводи покривають ізоляційним матеріалом:

а) ізоляція захищає проводи від пошкодження; 

б) дає змогу укладати поряд багато проводів; 

в) запобігає враженню електричним струмом; 

г) всі відповіді правильні;

д) правильної відповіді немає.

7. Продовжити речення.

Спосіб художньої обробки металу, за якого на його поверхні видавлюють або вибивають об`ємне  зображення називають    ____________________

     8. Визначте з яких  елементів складається шип. Зробіть відповідний запис на малюнку.
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9. Визначте які стамески для токарних робіт по дереву необхідні, щоб виготовити качалку для тіста:
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а) рейєр; 

б) канавочник; 

в) мейсель; 

г) відрізний різець; 

д) всі перараховані; 

е) правильної відповіді немає.
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10. Установіть відповідність між способами обрізування гілок рослин та їхніми назвами:
____ укорочення;
_____ прорідження;
____ прищипування верхівки пагона.
       
а)              б)                   в)

11. Спроектувати кухонну дошку для нарізання хліба (ваш варіант). 
Виконати технічний рисунок,  ескіз  деталей спроектованого вами виробу. 
Обґрунтувати вибір матеріалів для виготовлення вашої кухонної дошки.
Міністерство освіти і науки України

Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Теоретичний тур

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання

2009 – 2010 н.р.
11 клас (дівчата)
Шифр Д-11_________
Дайте відповіді на тестові запитання. Правильну відповідь обведіть в кружок ручкою. Виправлення не допускаються.
1. Способи і методи господарювання, які задовольняють потреби людей шляхом створення необхідних життєвих благ – це ...

а) бюджет

б) економіка 
в) соціологія

2. Назвіть робочі органи швейної  машини:

а) махове колесо.

б) човник з шпулькою.

в) регулятор натягу верхньої нитки.

г) притисна лапка.

д) голкотримач.

е) ниткопритягувач.

є) рейка пересування тканини.

ж) голка.

3. Дайте відповіді на питання.
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______ На якому рисунку накреслено проекції деталі А?
_____ На якому рисунку накреслено проекції деталі В?
  _____ На якому рисунку накреслено проекції деталі Д?

4. Впишіть  пропущені  слова .
«Волокна натурального шовку  мають  теплопровідність більшу, ніж волокна _____________, але меншу, ніж волокна  ______________ та волокна ______________».
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5. З'єднайте джерело струму та споживачі електричної енергії 
нерозгалудженим  з'єднанням.
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6. Про яке ткацьке переплетення йдеться мова – «Це переплетення  утворює рубчик, який проходить по діагоналі тканини. Особливістю яка відрізняє це переплетення від інших є те що в рапорті найменша кількість ниток – 3; при кожному наступному прокладанню нитки піткання ткацький рисунок здвигається на одну нитку.


а) сатинове,          б) репсове,           в) саржове.

7. Вказати  з якої причини  швейна машина пропускає стібки:

а) неправильно встановлена голка;

б) занадто тонка голка для вибраної нитки;

в) тупа голка; 

г) погнута голка;

д) всі відповіді правильні; 

є) правильної відповіді немає.

8. Під час волого – теплової обробки тканина зменшилася в розмірах.

Що спричинило зсідання тканини?


а) зношеність тканини;

б) в тканині нитки основи натягнуті  сильніше ніж нитки  піткання;

в) до складу тканини входить  неоднорідні волокна;
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9. Допишіть відсутні операції при виконані обробки бокових швів.
1.
Скласти тканину лицем до лиця.
2. _____________________________
3. _____________________________
4. Розпрасувати шви.______________
5. _____________________________
10. Збільшення об’єму дріжджового тіста є результатом:

а) добору відповідної форми посуду;

б) вибору вдалого часу доби;

в) синтезу низки органічних сполук;

г) виділення вуглекислого газу.
11. Розробити модель  спідниці для дівчинки 5-6 років. 
Намалювати ескіз спідниці. Виконати моделювання. Обґрунтувати вибір матеріалів для виготовлення вашої спідниці.
Написати як Ви врахували: 
- призначення виробу:

- вік:

     - стать:

- особливості статури:

- модні тенденції в конструкції:

· оздоблення виробу:

Міністерство освіти і науки України

Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Теоретичний тур

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання

2009 – 2010 н.р.
11 клас (хлопці)

Шифр Х11 -________ 
Дайте відповіді на тестові запитання. Правильну відповідь обведіть в кружок ручкою. Виправлення не допускаються.
1. Встановити відповідність між типами професій та 
спеціальностями, які їм відповідають.
 ______Людина - людина;
_______Людина - техніка;
_______Людина - природа;
_______Людина - знакова система;
______Людина - художній образ.
 а) слюсар, технік-будівельник, інженер-електрик;
б) продавець, лікар, менеджер, учитель;
в) гравірувальник, дизайнер, скульптор, художник;
г) лісник, зоотехнік, агроном, квітникар;
д) кресляр, коректор, нормувальник.
2. За кінематичною схемою горизонтально-фрезерного верстата визначте вузли, деталі та механізми, які призначені для передавання руху від електродвигуна на шпиндельний вал.


3. Встановити відповідність між довжиною заготовки у якої  обробляється зовнішня  циліндрична поверхня та пристроями в яких її обточують:

____    заготовка, довжина якої не перевищує 4…5  її діаметрів;

____    заготовка, довжина якої  перевищує  її діаметр в 5 і більше раз;

____    для дуже  довгої заготовки.


   а) патрони;

б) центри;

 в) люнети. 

4.  Встановити відповідність між умовними позначеннями та визначеннями, що їх пояснюють.
	



– позначають шорсткість поверхні, яка утворюється після видалення шару матеріалу точінням, фрезеруванням тощо;


– позначають шорсткість поверхні, яка утворюється без видалення шару матеріалу (кування, прокатування);

– позначають шорсткість поверхні, вид обробки якої конструктором не встановлюється.

5. Чим сталь відрізняється від чавуну?


а) містить меншу кількість вуглецю і домішок;


б) містить більшу кількість вуглецю і домішок;


в) зовсім не містить вуглецю і домішок.
6. Плавкі запобіжники в електричній мережі підбирають за:

а) напругою;

б) силою струму;
в) потужністю ;

г) електричною енергією ;

7. Який із листових матеріалів має кращі властивості порівняно з іншими завдяки перехресному склеюванню листів шпону:

а) фанера;

б) ДВП;

в) ДСП.

8. Витримка після склеювання під пресом елементів із деревини м'яких порід становить 12-18 годин, а із твердих – 18-36. Чим пояснюється така різниця в часі?
а) різною товщиною клейового шва;
б) різною силою дії преса на склеювані поверхні;
в) різною швидкістю руху дейової суміші по капілярах деревини та її висихання.
9. Встановити відповідність між назвами інструментів та роботою яку вони виконують: 

____ обробка фальців і четвертей;

____ вибирання чвертей;

____ вибирання жолобків;

____ простругування пазів або гребенів

____ обробка вгнутих і випуклих поверхонь;

____ простругування профілів.

а) фальцгебель;

б) зензубель;

в) галтель;

г) шпунтубель;

д) горбач;

е) кальовка

10. Який вид різьби із зображених на малюнку застосовують  для рухомих різьбових з`єднань у механізмах, що зазнають значних зусиль, які діють вздовж осі?

11. Спроектувати стілець без спинки  для 5-6 річної дитини (ваш варіант). 
Виконати технічний рисунок,  ескіз  деталей спроектованого вами виробу. 
Обґрунтувати вибір матеріалів для виготовлення вашого стільця.
